

Херсонес

Поздравительная телеграмма 5 05 2018

Дипломатическая миссия.

Королевство Херсонес.

От имени и по поручению всех граждан Департамента земель Херсонес в лице руководителя Королевства Херсонес и Канцлера Королевства Херсонес .

Народу Государства Японии. Вашему Превосходительству Императору Тэнно Хэйка. Вашему Превосходительству премьер-министру Японии Абэ Синдзо.

Граждане Департамента земель Херсонес в лице руководителя Королевства Херсонес Автора Lir и Канцлера Королевства Херсонес, выражает признательность и уважение Народу Государства Японии.

Вашему Превосходительству Императору Тэнно Хэйка.

Вашему Превосходительству премьер-министру Японии Абэ Синдзо.

Поздравляет Народ Государства Японии, Ваше Превосходительство Императора Тэнно Хэйка, премьер-министра Японии Абэ Синдзо с президентским Днем Защиты Детей.

День защиты детей, пятого мая является национальным праздником в Японии. Празднуют, чтобы дети росли здоровыми и счастливыми. Семьи, где есть маленькие мальчики делают разноцветные флаги Коинобори в форме карпа и прикрепляют их рядом с домом, чтобы мальчишки росли здоровыми и сильными.

Во времена средневековья этот праздник отмечали в семьях самураев, по дому расставляли шлемы и доспехи предков; а в садах прикрепляли флаги с поля боя. Это служило объявлением доблести и привлекательности семьи, а также в надежде, что сыновья в этом доме будут сильными и здоровыми. В 18 веке богатые купцы переняли обычай. Флаги с поля боя были заменены на флаги в виде карпа, символ древней китайской легенды, где карп превратился в дракона. Так и родилась традиция Коинобори. Так как раньше Коинобори рисовали ушью на бумаге, то вешали их только в передней части дома в солнечные дни.

Выражаем признательность Народу Японии, Вашему Превосходительству Императору Тэнно Хэйка, Вашему Превосходительству премьер-министру Японии Абэ Синдзо.

Желаем на вашей земле Мирного процесса народу Японии во имя Мира и науки, прогресса новых технологий кибернетики для покорения космоса во имя планеты Земля и Вам лично Вашему Превосходительству Императору Тэнно Хэйка, Вашему Превосходительству премьер-министру Японии Абэ Синдзо,

С уважением, Граждане всех национальностей и конфессий Департамента земель Херсонес.

Автор Lir.

